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Od prošle godine Specijalni rezervat prirode Zasavica krasi novoizgrađeni kamp, čime je
omogućeno svima onima koji žele da uživaju u ovom prirodnom raju duže od jednog dana, da
ostanu duže. Kamping  Zasavica je smešten u šumi, u neposrednoj blizini ulazne kapije
Vizitorskog centra, kapaciteta 42 mesta, potpuno je opremljen i savremeno uređen i predstavlja
najmoderniju verziju kampa u jugoistočnoj Evropi sa tri zvezdice, a sa standardom koji
prevazilazi te okvire. To konkretno podrazumeva, da je svako mesto obezbeđeno sa pijaćom
vodom i strujom; da recepcija raspolaže telefonom, faksom, kompjuterom i paratećom
opremom; da su kamperima na raspolaganju zajednička prostorija, kuhinja, vešeraj i sanitarni
prostor.

      

Prostorija za druženje opremljena je klupama i stolovima, velikim LCD televizorom, DVD-om i
video uređajem, velikim kaminom sa roštiljem, ložištem za kuvanje kotlića i prostorom za
pripremu hrane i pijaća voda, kao i satelitskom antenom i bežičnim internetom. Kuhinja je
opremljena sa šporetom, frižiderom i  četiri sudopere. Vešeraj ima sve potrebne uređaje i
aparate za pranje, sušenje i peglanje veša. Sanitarni prostor se sastoji iz muškog, ženskog
toaleta i toaleta za invalide. U svakoj od navedenih celina nalazi se poseban prostor za
tuširanje, a u ženskom toaletu i prostor za presvlačenje beba. Takođe i u ženskom i muškom
toaletu postoji po jedan toalet i umivaonik koji su prilagođeni deci.

  

Kreativni tim ljudi zaslužnih za reiting Zasavice koji danas ovaj rezervat ima, planira u narednom
periodu izgradnju bazena i sportskih terena. Sa tim pratećim sadržajima, ovaj kamp će
automatski preći na nivo kampa sa četiri zvezdice, što i za Evropu predstavlja sam vrh, kada je
u pitanju ovaj tip smeštaja.

  

-Prošle godine imali smo posetioce iz 31. zemlje, kaže upravnik SRP Zasavica, Slobodan Simić.
- To je interesantno zbog toga što je to bila tek prva sezona, kada nismo još ni bili na svim
internet sajtovima, i malo ili nedovoljno poznati. Ove godine, već sada, zaključno sa aprilom,
beležimo mnogo bolju posećenost od prošle. Nadamo se da ćemo udvostručiti posetu stranaca
u kampu, koji čine 90% od ukupne posete, a naša očekivanja su da ove godine u kampu
ostvarimo i do 5.000 noćenja.
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-Malo smo se prevarili u proceni toga ko će zapravo biti naši gosti. Današnji kamperi uglavnom
voze velika kamp vozila od 50 do 100 hiljada evra, ali ima dosta gostiju koji vuku svoje prikolice
ili dolaze sa šatorima. Mi smo mislili da će biti manje gostiju sa šatorima, međutim, ima dosta
ljudi koji vole da krstare, a kod nas imaju svu moguću udobnost, sa najsavremenijim uređajima i
sanitarnim čvorovima, prelep ambijent u šumi u  kojem sa cvrkutom najraznovrsnijih ptica
počinje jutro, provodi dan i prati zalazak sunca, tako da mnogi kamperi isprva planiraju da ovde
samo prespavaju, a ostanu po nekoliko dana. Ovakve lepote se niko lako ne odriče, pogotovo
kamperi, provereni ljubitelji prirode.

  

-Kamp smo obezbedili po svim najvišim standardima, imamo jaku službu koja se brine o
svakom detalju i dobro smo organizovani. To je jako bitno, najviše zbog male dece u kampu, ali
i zbog nas. Mi smo suviše ozbiljna firma da bismo sebi dozvolili luksuz greške. Zato kamp ima
svoje čuvare i ljudi nemaju potrebe da reskiraju i spavaju negde uz put, već svraćaju kod nas i
kada su na proputovanju kroz Srbiju. Naša prednost je što smo prvi kamp posle granice sa
Hrvatskom, a Srbija bi trebala da ima bar još dva kampa ovakvog tipa i standarda u pravcu
Grčke. Imam saznanja da će se graditi još kampova, doduše u Vojvodini, a nadam se da će i u
Srbiji biti novih, savremeno uređenih kampova vezanih za neke rezervate prirode - rekao je
Slobodan Simić.
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